

拔河入选非物质文化遗产名录

韩越柬菲四国联合申请

据中新社电 韩国媒体报道,韩国文化财厅(文物局)2日消息,当天在纳米比亚首都温得和克举行的联合国教科文组织政府间保护非物质文化遗产委员会第10次会议通过决议,正式将韩国、越南、柬埔寨、菲律宾4国联合申请的“拔河”列入教科文组织人类非物质文化遗产名录。由此,拔河成为韩国第18项人类非物质文化遗产。

报道称,拔河作为祝愿丰收的一种农耕游戏

在包括韩国在内的稻米文化圈广泛流行。去年3月,韩国与越南、柬埔寨、菲律宾联合为拔河申遗。今年11月,教科文组织非物质文化遗产委员会执行附属机构对拔河申遗给出了“补充信息”的意见,认为拔河作为人类非物质文化遗产具有充分的价值,但需要完善相关说明。上述四国有关人士在当地对委员会成员国进行了大量说服工作,最终使拔河申遗成功。

由此,韩国共有18个项目列入教科文组织非物质文化遗产名录。此前入选的非物质文化遗产依次是宗庙祭礼及宗庙祭礼乐、板索里、江陵端午祭、圆圈舞、男寺党表演、灵山斋、济州Chilmeori堂灵登巫术、处容舞、传统歌曲、大木匠、鹰猎、传统武术跆拳道、传统技艺走绳、韩山苧麻纺织工艺、传统民谣《阿里郎》、越冬泡菜文化和韩国农乐。另外,济州海女文化的申遗结果将于2016年揭晓。

社会

万象

研究

最新闻

“蒙面货车”驶上高速



近日,在南京某收费站驶来一辆“蒙面货车”——前挡风玻璃密密麻地贴满了黄胶带。交警将其拦停后了解,货车玻璃行驶中突然破裂,司机急着送货便贴成这样。司机被罚款50元记2分,并被责令更换玻璃后才予放行。 徐大为

明星来办业务 工作人员脱岗被处分

北京市纪委2日通报,今年4月,娱乐明星王菲到朝阳区房屋权属登记中心大厅办理业务。在此期间,该中心多名工作人员丢下工作和大量排队办理业务群众,忙着追星拍照索要签名。该中心主任被处以党内警告处分,当事工作人员被行政警告。 赵俊杰

反恐演习未通知 多名学生吓得跳楼



媒体12月1日报道,肯尼亚警方11月30日在首都内罗毕一间大学进行反恐演习,由于事前没通知,不少师生以为真有恐怖分子来袭,慌忙逃生。有人冒险爬出窗外,靠在外墙避难。多人更是从3楼的窗户跳下逃生。此次演习还造成1人死亡,至少37人受伤。 李菲

满月宝宝被捂过厚 器官衰竭致死

一个月前,武汉刘先生家喜得贵子。近日气温下降,家人总是给孩子添衣,连睡觉都穿着厚厚的毛衣,结果孩子患上“捂热综合征”,多脏器功能衰竭,抢救无效离世。医生提醒,不要给新生儿包裹过紧,通常孩子穿衣服比成人多一件即可。 王敏杰

幼儿园应对检查 通知“差生”别来了

近日连云港灌云机关幼儿园为应对上级检查,老师发通知要求“差生”不要来了。很多家长感到气愤并强烈反对,认为会伤到孩子自尊。老师称,是因班级超员,怕被检查出来。目前园方已取消通知要求,涉事老师也受到处理。 王志超

最长寿四胞胎80大寿 出生时英王曾发红包

英国剑桥郡迈尔斯家的四胞胎自出生起就成了当地的名人。日前,姐弟四人时隔12年再次聚首,庆祝他们的80岁生日。同时,他们也成为全球最长寿的四胞胎。据报道,老奶奶安妮和她的三个弟弟,欧内斯特、保罗、麦克,出生于1935年11月28日,四胞胎出生后,消息甚至惊动了英国国王乔治五世,国王致信迈尔斯一家,还送了他们一张4英镑纸币作纪念。迈尔斯家姐弟四人一共有13个儿女、23个孙辈、3个曾孙。 张艾京

环卫夫妻扫雪被撞 丈夫当场身亡

1日晚在哈尔滨,一白色越野车将两名环卫工人撞飞,司机疑似酒驾,撞人后逃逸。据了解,被撞环卫工是对夫妻,他们当时正在扫雪,丈夫被撞飞10多米,当场死亡。妻子目前仍未脱离危险。 张诚

10万道闪电 “袭击”一座城市



11月29日,澳大利亚的布里斯班遭遇暴风雨袭击。猛烈的闪电多达10.7万多道,夜幕恍若白昼。期间,一名男子因被闪电击中不幸身亡。近期,澳大利亚多个城市都遭受到暴风雨袭击,闪电袭城,场面惊心动魄。 郭玉玲

冷的感觉竟然会传染

英国苏塞克斯大学的研究人员,让参试者分别观看双手插入温水及冰水中的视频,同时测量其手部温度。结果发现,在观看“冰水泡手视频”时,参试者手部温度明显降低。 周丽娟

睡前半小时刷朋友圈 成绩会变差

英国近日一项研究称,学生在睡前半小时如果仍沉迷于社交网站,会过度刺激大脑,难以入睡,得不到充足休息。研究员指出睡眠对巩固记忆及学习十分重要,若不能充分休息,上课时没精神,因而影响学习。 刘文静

最特别的夫妻 85后夫妻共重800斤 为生宝宝结伴减肥



四川资阳的85后夫妻邓阳、林月都爱吃、不爱运动,恋爱后一起爆肥,现在体重之和超800斤。由于太胖,林月很难怀孕。为生宝宝,两人共赴吉林减肥。现在邓阳已瘦下十来斤。他们目标是分别甩肉200余斤,医生说大概需1年。 郭伟

盘龙秋拍高端访谈

12月6日 合肥白金汉爵大酒店 电话:0551-65874779

余海洋:盘龙致力推动安徽艺术发展



唐代青花塔式罐
高:36cm 估价5,000,000—6,000,000

12月6日,在合肥白金汉爵大酒店一楼会议大厅(徽州大道5111号),安徽盘龙企业拍卖2015秋拍将举槌。本次拍卖征集到哪些珍奇,有何特点?安徽省文化艺术品交流协会会长、安徽盘龙企业拍卖集团董事长余海洋先生(以下简称余)应邀解答。

问:余总您好,在安徽拍卖领域,盘龙拍卖重信誉,重口碑。您及安徽盘龙企业拍卖集团肩负着什么样的使命?

余:安徽盘龙企业拍卖有限公司是经省商务厅批准的,安徽省工商行政管理局核准登记成立,2013年9月经工商部门核准,以拍卖公司成立集团的全省首家。2012年,获得国家文物局批准的第二、三类文物的拍卖资质。2015年,获得第一类文物拍卖经营资质,这改变了我省艺术品交流市场过去不能经营拍卖古铜器,古玉器,古瓷器等局面,为我省拍卖行业开创新的天地。

安徽文化底蕴深厚,我有一种使命感,

那就是为弘扬徽派文化,繁荣本土艺术市场。

问:2015盘龙秋拍在即,本次拍卖有哪些珍奇,有什么特色?

余:为给广大艺术爱好者搭建一个收藏投资平台,由安徽省文化艺术品交流协会、安徽盘龙企业拍卖集团联合组织专业团队四海征集书画精品和古董珍玩,征集共计1143件拍品,其中书画585幅,古董珍玩558余件。本次征集的拍品在品质上较往年有了很大的提升,在数量上创历史新高。

此次秋拍将呈现一批当代大师的墨宝,包括刘海粟、唐云、钱松壑、赖少其、应野平、孔小瑜、徐子鹤、黄叶村、萧龙士、沈鹏、欧阳中石、冯远等名家的精品力作;古董珍玩包括白玉鼻烟壶、刀马旦青花缸、青花司马光砸缸图笔筒、麒麟纹青花瓷罐、酱釉金彩单耳杯、五岳镜、青花五彩龙纹笔架、骑狐观音、粉紫单龙手镯、关公立像等精品。

问:当前拍卖行业鱼龙混杂,盘龙拍卖如何确保质量和价格的合理。

余:我们有一个专家团队把关,本次秋拍延续盘龙历次艺术品拍卖的特点,仍然以保真为前提,征集渠道权威,多数拍品征自书画家本人或实力派藏家手中。

征集时,尽量要求送拍人提供作品出处的相关佐证。起拍价也是与持有人协商后,专家艺委会核定,确保接地气。

问:听说,曾经为了陆俨少一幅作品,您带着藏家多次去找其子陆亨,最终感动了他,费用都是您出。

余:精诚所至,金石为开。我认准了做艺术品拍卖,就得全身心去为买方和卖方服务,为安徽艺术品发展努力。

(周玉冰)